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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

01.01.-31.12.2019.

I. BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

U 2019. godini nije bilo poslovnih događaja za koje bi trebalo sastaviti bilješke, a prema čl.14 Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, a vezanih za popise ugovornih odnosa (dana kreditna pisma, hipoteke i slično) i popise sudskih sporova u tijeku.
II. BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

Na AOP-u 001 iskazani su ukupni prihodi poslovanja u iznosu od 5.264.164,00 kn. Ukupni prihodi se sastoje od poreza i prireza na dohodak u iznosu od 2.025.256,00 kn, poreza na imovinu u iznosu od 128.317,00 kn, pomoći proračunu iz drugih proračuna u iznosu od 1.371.767,00 kn, prihoda od pomoći od izvanproračunskih korisnika u iznosu od 92.901,00 kn, prihoda od pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu od 1.261.088,00 kn,  prihoda od imovine u iznosu od 58.77300 kn, prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, prihoda od pristojbi po posebnim propisima i naknada u iznosu od 325.238,00 kn, te prihoda od kazni, upravnih mjera i ostalih prihoda u iznosu od 824,00 kn.
Na AOP-u 404 iskazani su ukupni rashodi u iznosu od 6.385.722,00 kn. Ukupni rashodi se sastoje od rashoda poslovanja u iznosu od 4.412.921,00 kn i rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 1.972.801,00 kn. 
Na AOP-u 151 iskazani su rashodi za Plaće za redovan rad koje su za 41,2 indeksna poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na isplatu plaće za zaposlene koje su počeli raditi u Općini preko programa Javnog rada te preko programa zapošljavanja kroz projekt „Zaželi i mi smo tu“ kao i kroz projekt „Znanjem do nove šanse“. Preko svih programa zaposleno je 18 osoba. Također se povećanje odnosi i na povećanje osnovice za obračun plaće zaposlenih djelatnika u Općini Majur te na povećanje bruto osnovice za obračun minimalne plaće.
Na AOP-u 155 iskazani su ostali rashodi za zaposlene koji su za 50,1 indeksni poen veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na isplatu prigodnog dara zaposlenicima za Božić i dara za dijete za sve zaposlene koji su stekli to pravo, kao i isplata nagrade za rezultate rada službenicima Jedinstvenog upravnog odjela Općine Majur.
Na AOP-u 162 iskazani su rashodi za službena putovanja koji su za 54,7 indeksna poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na odlaske na edukacije i seminare 
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djelatnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Majur kao i na obilaske terena i korisnika koji koriste usluge djelatnica koje su zaposlene putem programa „Zaželi i mi smo tu“. 

Na AOP-u 163 iskazani su rashodi za naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život koji su za 61,1 indeksni poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini a odnose se na 
naknade za prijevoz s posla i na posao za sve zaposlene koji imaju to pravo, a zaposlili su se u Općini putem programa Javnog rada te preko projekata „Zaželi i mi smo tu“ te „Znanjem do nove šanse“. Povećanje je zbog zaposlenih putem spomenutih projekata jer su imali pravo na putne troškove tijekom cijele godine, a u 2018. samo šest mjeseci od prijave.
Na AOP-u 165 iskazani su rashodi za ostale naknade troškova zaposlenima, a odnose se na naknade za korištenje privatnog automobila u službene svrhe, koji su za 67,7 indeksnih poena veći u odnosu na 2018. godinu. Razlog tome je što naša općina raspolaže samo s jednim službenim vozilom, a ponekad je potrebno otići na više strana istodobno u jednom danu pa u tom slučaju službenici i namještenici Jedinstvenog upravnog odjela koriste svoje privatne automobile i za to dobiju adekvatnu naknadu.

Na AOP-u 167 iskazani su rashodi za uredski materijal i ostale materijalne rashode koji su za 325,1 indeksni poen veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na nabavu materijala za higijenske potrebe i njegu putem projekta „Zaželi i mi smo tu“. Putem spomenutog projekta korisnici programa s područja naše Općine imaju pravo mjesečno na takav paket higijenskih potrepština.

Na AOP-u 171 iskazani su rashodi za sitan inventar i auto gume koji je za 37,4 indeksna poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na nabavu sitnog inventara (madraci, popluni, jastuci i posteljina) za dvadeset kreveta koji su nam bili potrebni za opremanje prostorija gdje su boravili naši gosti iz Irske i Španjolske koji su došli na ljetovanje.
Na AOP-u 178 iskazani su rashodi za komunalne usluge koji su za 62,2 indeksna poena veći u odnosu na 2018. godinu, a odnose se na rashode za deratizaciju i dezinsekciju koju smo provodili radi suzbijanja najezde komaraca, a koju do sada nismo imali.

Na AOP-u 181 iskazani su rashodi za intelektualne i osobne usluge koji su za 88 indeksnih poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini a odnose se na programe osposobljavanja za projekt „Zaželi i mi smo tu“ kao i na provedbu edukacijskih programa putem projekta „Znanjem do nove šanse“ koje mogu pohađati svi nezaposleni s područja LAG-a Una koji nam je i partner na projektu, a s ciljem što bolje konkurentnosti na tržištu rada.
Na AOP-u 183 iskazani su rashodi za ostale usluge koji su za 190,1 indeksni poen veći u odnosu na 2018. godinu, a odnose se na entomološka istraživanja Općine Majur, kao i na izradu promotivnog spota za pjesmu naše Općine.

Na AOP-u 186 iskazani su rashodi za naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično koji su za 85,4 indeksna poena veći u odnosu na 2018. godinu iz tog razloga što su 2019. godine bili izbori za Vijeća nacionalnih manjina koji su se provodili i na području naše Općine.
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Na AOP-u 192 iskazani su rashodi za ostale nespomenute rashode poslovanja koji su 334,7 indeksna poena veći u odnosu na 2018. godinu, a odnose se na rashode za obnovu pomoćne zgrade kraj škole kao i na uređenje okoliša oko domova i ostalih objekata.

Na AOP-u 232 iskazani su rashodi za tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna koji su za 11,1 indeksni poen veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini. Razlog tome je što smo u 2019. godini sufinancirali smještaj u dječjem vrtiću „Krijesnica“ u Hrvatskoj Kostajnici za više djece s područja naše Općine u odnosu na 2018. godinu.
Na AOP-u 254 iskazani su rashodi za naknade građanima i kućanstvima u novcu koji su za 24,8 indeksnih poena veći u odnosu na 2018. godinu, a razlog tome je što je Općina Majur u 2019. godini financirala nabavu radnih bilježnica i likovnih mapa za sve učenike od prvog do osmog razreda s područja općine, a također smo odobrili i pet novih stipendija studentima na našeg područja.

Na AOP-u 259 iskazane su rashodi za tekuće donacije u novcu koji su za 33,4 indeksna poena veći u odnosu na 2018. godinu, a odnose se na rashode za DVD Majur kojima samo, uz redovno financiranje, uplatili i sredstva za vođenje projekta i provođenje javne nabave za projekt izgradnje i uređenja vatrogasnog doma DVD-a.

Na AOP-u 264 iskazani su rashodi za kapitalne donacije građanima i kućanstvima koji su za 2295,4 indeksna poena veći u odnosu na 2018. godinu a odnose se na uvođenje mjere za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji koje smo provodili na našem području putem javnog natječaja gdje smo sufinancirali kupnju ili obnovu prve nekretnine mladim obiteljima. Također smo pomogli trima obiteljima čije su kuće stradale u požaru.

Na AOP-u 275 iskazani su rashodi za kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima koji su za 200 indeksnih poena veći u odnosu na 2018. godinu, a odnose se na kapitalne pomoći za otvaranje poslovnog subjekta gdje smo u 2019. imali tri novootvorena obrta.
Na AOP-u 358 iskazani su rashodi za ceste, željeznice i ostale prometne objekte koji su za 49,7 indeksnih poena veći u odnosu na 2018. godinu, a odnose se na održavanje i modernizaciju nerazvrstanih cesta na području Općine Majur u većem obimu u odnosu na 2018. godinu.

Na AOP-u 367 iskazani su rashodi za uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene koji su za 106,2 indeksna poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na nabavu Sušare i linije za vakumiranje putem projekta „Znanjem do nove šanse“.

Na AOP-u 394 iskazani su rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima koji su za 2940,50 indeksnih poena veći u odnosu na iste rashode u 2018. godini, a odnose se na energetsku obnovu Hrvatskog doma Majur koju smo završili u 2019. godini i na rekonstrukciju Kulturnog centra Majur, koju ćemo provoditi i u 2020. godini putem mjere 7.4-ruralni razvoj.
Ukupni preneseni prihod iz 2018.god. iznosi 271.495,00 kn. Na AOP-u 636 iskazan je manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju, a iznosi 850.063,00 kn. Manjak prihoda će se podmiriti prema Odluci o raspodjeli viška/manjka prihoda za 2019. godinu.
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III. BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS FUNKCIJSKI

Na spomenutom obrascu iskazani su ukupni rashodi za 2019. godinu prema funkcijskoj klasifikaciji u iznosu od 6.044.237,00 kn.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji su:

01 Opće javne usluge                                           1.028.134,00 kn

02 Obrana                                                                           0,00 kn

04 Ekonomski poslovi                                          2.047.476,00 kn

05 Zaštita okoliša                                                       99.391,00 kn

06 Uluge unapređenja stanovanja i zajednice       1.285.895,00 kn

08 Rekreacija, kultura i religija                             1.573.967,00 kn

09 Obrazovanje                                                           9.374,00 kn

                                                                              6.044.237,00 kn

IV. BILJEŠKE - OBRAZAC P-VRIO


Na obrascu P-VRIO iskazan je iznos smanjenja u obujmu imovine u iznosu od 907.853,00 kn. Odnosi se na otpis uništenog uredskog namještaja, računalne opreme, opreme za održavanje i zaštitu te dugotrajne nefinancijske imovine u pripremi (projektne dokumentacije kojoj je istekla građevinska dozvola), kao i sitnog inventara, a prema zapisniku o otpisu koji je izradilo Povjerenstvo za popis imovine i obveza Općine Majur.

V. BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Na AOP-u 036 iskazane u obveze u iznosu od 569.070,00 kn. To su dospjele obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 90.232,00,00 kn, dospjele obveze za materijalne troškove u iznosu od 243.634,00 kn  i nedospjele obveze u iznosu od 235.204,00 kn, a sastoje se od obveza za zaposlene u iznosu od 102.303,00 kn, obveza na materijalne rashode u iznosu od 53.214,00 kn i obveza za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 79.687,00 kn.
Mjesto i datum:

Majur, 14.02.2020.
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