OPĆINA MAJUR

KOLODVORSKA 5, MAJUR
44430 HRVATSKA KOSTAJNICA
IBAN BR: HR0223400091855500001

OIB: 31634585614
ŠIFRA DJELATNOSTI: 8411
BILJEŠKE UZ KONSOLIDIRANE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12.2018.

KORISNIK: NARODNA KNJIŽNICA I ČITAONICA MAJUR

Korisnik je obuhvaćen konsolidacijom
OBRAZAC PR-RAS
Bilješka broj 1.

------------------
U obrascu PR-RAS na AOP-u 001 dodani su prihodi proračunskog korisnika iz drugih izvora u iznosu od 45.948,00 kuna, pa ukupni konsolidirani prihodi iznose 3.966.392,00 kuna. 
Bilješka broj 2.

------------------
U obrascu PR-RAS rashodi proračunskog korisnika koji su se financirali iz sredstava proračuna zbrojeni su na rashode istog po kontima, a rashodi koji su se za proračunskog korisnika financirali iz drugih izvora kao i iz vlastitih prihoda korisnika, u iznosu od 45.948,00 kuna, su evidentirani u obrascu po kontima. Ukupni konsolidirani rashodi iznose 4.003.868,00 kuna.
Bilješka broj 3.
-------------------

U obrascu PR-RAS na AOP-u  155, ostali rashodi za zaposlene uočeno je povećanje od 59,90 indeksna poena u odnosu na 2017. godinu a odnose se na isplatu prigodnog dara zaposlenicima za Božić i dara za dijete za sve zaposlene koji su stekli to pravo, kao i isplata nagrade za rezultate rada djelatnicima Narodne knjižnice i čitaonice Majur. Zbog toga je došlo do većeg odstupanja u odnosu na prošlu godinu

Na AOP-u 182 uočeno je odstupanje u donosu na 2017. godinu za 16,80 indeksnih poena, a razlog tome je što je početkom 2018. godine kupljen računalni program za vođenje knjižnice »ZaKi« pa su nam s time dodatno porasli troškovi mjesečnog održavanja i podrške za isti program a kod korisnika Narodne knjižnice i čitaonice Majur.
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Na AOP-u 384 uočeno je veće odstupanje u odnosu na 2017. godinu za 77,20 indeksna poena, a razlog tome je u 2018. godini kupljen računalni program za vođenje knjižnice »ZaKi«.
OBRAZAC BIL

Bilješka broj 1.

------------------
U konsolidiranoj Bilanci iskazano je stanje imovine, obveza i vlastitih izvora Općine i korisnika, Narodne knjižnice i čitaonice Majur, kao cjeline.

OBRAZAC OBVEZE

Bilješka broj 1.

------------------
U konsolidiranom obrascu Obveze iskazane su obveze korisnika i proračuna kao cjelina.

OBRAZAC RAS-funkcijski

Bilješka broj 1.

------------------

U konsolidiranom obrascu RAS-funkcijski konsolidirana su sva sredstva dobivena za realizaciju programa prema funkcijskoj klasifikaciji 082 – Službe kulture – AOP 105 – u iznosu od 361.932,00 kune.


OBRAZAC P-VRIO

Bilješka broj 1.

------------------

U konsolidiranom obrascu P-VRIO iskazano je povećanje dugotrajne imovine, te sitnog inventara proračuna i korisnika kao cjeline gdje se to povećanje odnosi na darovane knjige u knjižnici koje je otkupilo Ministarstvo kulture, kao i na knjige koje su darovale fizičke i  pravne osobe. Povećanje sitnog inventara odnosi se na darovane DVD-e od strane fizičkih osoba. Također je iskazano i smanjenje dugotrajne imovine, te sitnog inventara proračuna i korisnika kao cjeline, a odnosi se na otpis uništenih, dotrajalih i zastarjelih jedinica knjižne građe, te računala i računalne opreme, ostale uredske opreme i namještaja kao i sitnog inventara, a prema zapisniku o otpisu koji je sačinilo Povjerenstvo za reviziju i otpis knjižne građe, te Povjerenstvo za popis imovine i obveza Općine Majur.

Majur, 25.02.2019.
OSOBA ZA KONTAKTIRANJE:                                   ZAKONSKI ZASTUPNIK:
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