OPĆINA MAJUR

SV.MIHOVILA 2

44433 MAJUR

IBAN BR: HR0223400091855500001

OIB: 31634585614
ŠIFRA DJELATNOSTI: 8411
BILJEŠKE UZ KONSOLIDIRANE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12.2017.

KORISNIK: NARODNA KNJIŽNICA I ČITAONICA MAJUR

Korisnik je obuhvaćen konsolidacijom
OBRAZAC PR-RAS
Bilješka broj 1.

------------------
U obrascu PR-RAS na AOP-u 001 dodani su prihodi proračunskog korisnika iz drugih izvora u iznosu od 51.838,00 kuna, pa ukupni konsolidirani prihodi iznose 3.234.093,00 kuna. 
Bilješka broj 2.

------------------
U obrascu PR-RAS rashodi proračunskog korisnika koji su se financirali iz sredstava proračuna zbrojeni su na rashode istog po kontima, a rashodi koji su se za proračunskog korisnika financirali iz drugih izvora kao i iz vlastitih prihoda korisnika, u iznosu od 51.838,00 kuna, su evidentirani u obrasci po kontima. Ukupni konsolidirani rashodi iznose 3.606.565,00 kuna.
Bilješka broj 3.
-------------------

U obrascu PR-RAS na AOP-u  155, ostali rashodi za zaposlene uočeno je povećanje od 49,20 indeksna poena u odnosu na 2016. godinu a razlog tome je što je djelatnica Narodne knjižnice i čitaonice Majur bila na bolovanju na teret HZZO-a i na temelju toga je Knjižnica raspisala natječaj za zamjenu. Zaposlena je nova djelatnica na određeno vrijeme do povratka s bolovanja i time je u prosincu na temelju Pravilnika o unutarnjem redu Narodne knjižnice i čitaonice Majur, ostvarila pravo na dar za dijete i na Božićnicu isto kao i djelatnica na bolovanju. Zbog toga je došlo do većeg odstupanja u odnosu na prošlu godinu.
           Na AOP-u 163 uočeno je odstupanje u donosu na 2016. godinu za 81,10 indeksnih poena, a razlog tome je što se u studenom 2017. godine s roditeljskog dopusta vratila ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Majur i time ostvarila pravo na putne troškove za prijevoz na posao i s posla.

-2-

            Na AOP-u 192 uočeno je veće odstupanje u odnosu na 2016. godinu za 595,20 indeksna poena, a razlog tome je što su u 2017. godini temeljem Ugovora o korištenju sredstava Ministarstva kulture, Narodnoj knjižnici i čitaonici Majur odobrena sredstva u iznosu od 5.000,00 kn za provedbu programa kazališne i plesne umjetnosti »Kazalište u gostima«. Sredstva su do kraja 2017. godine utrošena za dvije predstave.

OBRAZAC BIL

Bilješka broj 1.

------------------
U konsolidiranoj Bilanci iskazano je stanje imovine, obveza i vlastitih izvora Općine i korisnika kao cjeline.

OBRAZAC OBVEZE

Bilješka broj 1.

------------------
U konsolidiranom obrascu Obveze iskazane su obveze korisnika i proračuna kao cjelina.

OBRAZAC RAS-funkcijski

Bilješka broj 1.

------------------

U konsolidiranom obrascu RAS-funkcijski konsolidirana su sva sredstva dobivena za realizaciju programa prema funkcijskoj klasifikaciji 082 – Službe kulture – AOP 105 – u iznosu od 261.573,00 kuna.


OBRAZAC P-VRIO

Bilješka broj 1.

------------------

U konsolidiranom obrascu P-VRIO iskazano je povećanje dugotrajne imovine, te sitnog inventara proračuna i korisnika kao cjeline gdje se to povećanje odnosi na darovane knjige u knjižnici koje je otkupilo Ministarstvo kulture, kao i na knjige koje su darovale fizičke i  pravne osobe. Povećanje sitnog inventara odnosi se na darovani DVD-e od strane fizičke osobe.
Majur, 28.02.2018.
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