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Mreža za zaštitu životinja poziva na humanitarnu akciju za životinje na područjima pogođenima potresom
Dupla kuna za spas tisuća pasa i mačaka s Banovine
- Nastavak besplatne kastracije zahvaljujući donaciji i prilika da se tijekom veljače iznos udvostruči   

Nakon nevjerojatnog interesa za projekt besplatne kastracije pasa i mačaka na potresom pogođenim područjima Sisačko-moslavačke županije prošle godine, Mreža za zaštitu životinja, koju vodi udruga Prijatelji životinja, poziva pojedince i tvrtke da se tijekom veljače 2022. priključe akciji „Dupla kuna za dupli spas”. Cilj je udvostručiti velikodušnu donaciju tvrtke Astra poslovni inženjering i prikupiti dodatnih 150 000 kuna za kastraciju 1000 pasa i mačaka. Donacije se mogu uplatiti na račun broj HR9524020061500072860 (Prijatelji životinja, Mreža za zaštitu životinja), model 99, svrha uplate: Dupli spas. 

Zahvaljujući donatorima, skrbnici pasa i mačaka s područja Banovine mogu besplatno kastrirati svoje životinje u dogovoru s veterinarskim ambulantama u Glini, Petrinji i Sisku. Termin kastracije potrebno je prethodno dogovoriti pozivom od 9 do 16 sati na broj 095 4 254 254, a na isti broj mogu se javiti mještani koji mogu pomoći volonterski. Važno je naglasiti da od potomstva 1000 pasa i mačaka s godinama nastane i 50 000 nekastriranih životinja pa se duplom kunom spašava od patnje mnogo više od 1000 životinja koliko ih se planira kastrirati ovim projektom, ako se prikupi dovoljno sredstava.

Projekt besplatnih kastracija 2021. godine provodilo je sklonište za životinje Prijatelji iz Čakovca uz pomoć sestrinskih udruga, no zbog velikog interesa za nastavak projekta i prekapacitiranosti skloništa zbog spašavanja pasa iz romskih naselja u Međimurju, projekt preuzima Mreža za zaštitu životinja udruge Prijatelji životinja.
„Na potresom pogođenom području doživjeli smo mrak čovječanstva. Izuzetno je velik broj napuštenih životinja, mnogi gradovi i općine nemaju ugovore ni s jednim skloništem, psi su na lancima, kujice rađaju štence u blatu i bez krova nad glavom. Projekt kastracije jedini je način smanjenja broja napuštenih životinja koje žive u velikoj patnji na tom području. Ministarstvo poljoprivrede obećalo je prošle godine otvoriti natječaj za isti projekt, no to se dosad nije dogodilo. Nažalost, Ministarstvo ponovno ne vidi da je metoda trajne sterilizacije jedini način za smanjenje broja napuštenih životinja u Hrvatskoj. Stoga pozivam sve svoje kolege iz udruga za zaštitu životna da se priključe akciji i sve građane i tvrtke da pomognu donacijom te da tijekom veljače poduplamo početni iznos sredstava i spasimo mnogobrojne živote”, kaže Aleksandra Hampamer, voditeljica čakovečkog skloništa Prijatelji.
Prijatelji životinja uputili su prošle godine dopis Ministarstvu poljoprivrede tražeći financiranje kastracija jer je na terenu uočeno da su životinje i prije potresa bile prepuštene nekontroliranom razmnožavanju i da je nakon potresa područjem lutalo mnogo ostavljenih štenaca i mačića. Nakon godinu dana pregovora ipak je stigao negativan odgovor. Projekt se nastavlja zahvaljujući isključivo donatorima.

„Nikako ne smijemo zaboraviti da je pomoć i dalje potrebna jer u potresima su stradali i ljudi i životinje, a one dijele ljudsku sudbinu koja je sve samo ne lagana. Unatoč činjenici da bi se ovoliki problemi trebali rješavati iz državnog proračuna, nažalost, i dalje velik teret ostaje na udrugama za zaštitu životinja i volonterima, iako im to nije zakonska obaveza. Donacije građana i tvrtki spašavaju i mogu bitno poboljšati živote pasa i mačaka na područjima pogođenima potresom”, navode iz Mreže za zaštitu životinja.
„Kastracijom se ženke spašava od tumora na mliječnim žlijezdama, maternici i jajnicima, gnojne upale maternice, kao i od konstantnih poroda, a ujedno se sprječava rađanje i patnja novih neželjenih štenaca i mačića. U mužjaka sprječavaju se tumori testisa i smanjuje se rizik od benigne hiperplazije prostate, upale prostate i nastanka perianalnih fistula. Kastrirana životinja živi dulje”, ističe dr. med. vet. Svjetlana Prodanović, koordinatorica projekta Mreža za zaštitu životinja.
Otkriva da će Mreža za zaštitu životinja ove godine kroz svoje projekte posebno staviti naglasak na važnost financiranja i poticanja kastracije skrbničkih pasa i mačaka te slobodnoživućih mačaka kako bi se zaustavilo nekontrolirano razmnožavanje i dotok novih neželjenih pa onda napuštenih životinja. 

„Svaka kuna se računa i nijedan iznos nije malen”, zaključuju Prijatelji životinja. Više informacija o akciji „Dupla kuna za dupli spas” i o prednostima kastracije nalazi se na www.prijatelji-zivotinja.hr.
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